

○ На п'єдесталі

## «Горицвіт» – найкращий!



На V Всеукраїнському фестивалі-конкурсі імені Павла Вірського Народний ансамбль танцю «Горицвіт» ЛНМУ імені Данила Галицького виборов перше місце.

### Оголошення

**Народний ансамбль танцю «Горицвіт» ЛНМУ імені Данила Галицького запрошує залюблених в український народний танець всіх бажаючих дітей, юнаків та дівчат віком від 4 до 25 років для занять у підготовчих групах ансамблю в зручний для вас час. Запис проводиться щоденно з 15:00 до 19:00 за адресо: вул.Студентська, 2 (гуртожиток №6). Тел.: 067-725-27-67**

Уже втретє Народний ансамбль танцю «Горицвіт» здобуває першість на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі народної хореографії імені Павла Вірського. Не став винятком і цьогорічний V фестиваль-конкурс.

Як відомо, фестиваль-конкурс імені Павла Вірського проводиться раз на три роки у три тури: перший – обласний, у якому брало участь понад 1200 колективів із всієї України, другий – регіональний, третій – Всеукраїнський, який відбувався у місті Києві, але тільки 130 кращих колективів приймали участь у конкурсі, серед яких виступала і зразкова дитяча студія народного ансамблю танцю «Горицвіт», керівниками якої є Марія Колобич та Наталія Остафійчук.

Заключний гала-концерт проходив у Національному академічному театрі опери та балету України імені Тараса Шевченка. Метою проведення фестивалю-конкурсу є збереження та розвиток народних традицій хореографії, збагачення професійного та аматорського мистецтва, підвищення художнього рівня балетмейстерських постановок, активізації організаційно-творчої та пошукової роботи фольклорних експедицій, фіксації скарбів танцювального мистецтва України. Засновником його є Національна хореографічна спілка України, головою якої є Герой України, Народний артист України, лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка, академік АМУ, професор Мирослав Вантух.

20-22 листопада 2017 року відбувся III фінальний тур V Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії імені Павла Вірського у місті Києві. Протягом двох днів високоповажне журі оцінювало виступи кращих колективів із усієї України. Серед 130 колективів у номінації перемогу здобув Народний ансамбль танцю «Горицвіт» Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького! Численні репетиції, сувора дисципліна та наполеглива праця художнього керівника та головного балетмейстера,

володаря Всесвітньої премії фольклору «Оскар-2012», народного артиста України Зенона Колобича, репетитора Любомира Кульматицького, музичного керівника Віктора Козацького та всіх виконавців ансамблю зробили своє: перемога не застала себе чекати. «Горицвіт» - це не лише потужна школа танцю, але й гідна школа життя, яка дисциплінує, організовує та збагачує нас неабияким досвідом. Керівник ансамблю надихає і передає свій запал, професіоналізм, енергію та неперевершене вміння перетворювати мрію у реальність своїм вихованцям.

Приємною несподіванкою для Зенона Колобича та для учасників «Горицвіту» стала почесна відзнака «Медаль Павла Вірського», вручена нашому керівнику Мирославом Вантухом за високі досягнення в галузі хореографічного мистецтва.

Після церемонії нагородження вітальне слово мали: міністр культури України Нищук Євген Миколайович та депутати Верховної Ради України після чого глядачі змогли ще раз подивитися на неперевершені хореографічні постановки керівників найкращих колективів з усієї України та переконалися в об'єктивності прийнятих рішень. В репертуарі ансамблю «Горицвіт» новий запальний гуцульський танець «Верховинський кручений» був достойно оцінений членами журі та публікою. Зала Національної опери була переповнена гучними аплодисментами та криками «Браво!».

Перемога ансамблю – це заслуга не лише його учасників, а в першу чергу ректорату медичного університету, передусім ректора, члена-кореспондента НАМН України, професора, академіка Бориса Семеновича Зіменковського, який надає «Горицвіту» всебічну допомогу та підтримку, а також професорсько-викладацького складу, проректорів, деканів, завідувачів кафедр, профспілкового комітету.

Але чергова перемога – не є причиною розслабитися. По приїзді до Львова з усіма можливими нагородами ансамбль приступив до наполегливої праці. А вже попереду нас чекають нові конкурси, фестивалі, концерти як в Україні, так і за межами нашої держави. Видатний український письменник Леонід Семенович Сухоруков сказав: «Танець – це маленька модель життя в декілька хвилини, зі своїми емоціями і переживаннями. Хоча життя і не складається з одних танців, зате справжній танець – як все життя!» Тому ми продовжуємо працювати на благо нашої культури та мистецтва, аби творити життя!

Юлія ДЗЬОБА,

солістка Народного ансамблю танцю «Горицвіт», лікар-інтерн



### ○ Унікальна операція

## Аневризму видалили методом "in situ"

45-річна жителька Львова навіть не підозрювала, що хворіє на важку недугу. Виховувала 3 дітей, раділа життю, на здоров'я не скаржилась. Проте виявилось, що її організм вимагає негайного хірургічного втручання, з чим вдало впорались львівські судинні хірурги, які під час операції застосували новітні методики.

Жінка звернулася до лікарів зі скаргою на тривале підвищення температури тіла, після чого у неї діагностували рідкісну патологію нирки. По-іншому цю патологію називають аневризмом, яка може призвести до сильної внутрішньої кровотечі та летального закінчення. Коли жінка вже готувалась до операції, детальніші нірки дослідження виявили, що таких аневризм у жінки цілих три! Тому й операції мало бути три.

Хірургічне втручання було надзвичайно складним. До складу операційної бригади увійшли судинні хірурги Ігор Кобза, Юрій Орел, Олег Слабий, анестезіолог Ігор Солонинко. Усі три патології, які виявили у хворі, потребували окремих операцій, проте лікарі зробили все під час однієї. Суть полягає в тому, що від ураженої нірки відсікають усі судини, тоді її заморожують і видаляють з неї аневризму, відтак нирку повертають на місце й зшивають усі судини. Уже під час самого втручання лікарі змінили хід операції. Вони вирішили не виймати нирку, а використати метод "in situ", який дослівно перекладається «на місці». Аневризму видаляли безпосередньо із судини. Відповідно вимоги до такої операції складніші.

До слова, на таку операцію дається лише 40 хвилин, якщо лікарі не вкладуться, то відбувається відмирання артерії, що може призвести до смерті пацієнта. Лікарі впорались з першого разу. Операція тривала майже 4 години. Одна з аневризм у результаті виявилась доброякісною пухлиною, яку теж вдало видалили. Як повідомили хірурги, усе пройшло успішно й вони дуже задоволені. Пацієнтка вже відпочиває в палаті й чекає на найдорожчих відвідувачів.

### ○ Навчально-консультативний візит

## Лікарі-ортопеди з Польщі оперують діток зі складними патологіями у Львові

У міську дитячу клінічну лікарню з черговим навчально-консультативним візитом приїхала бригада лікарів-ортопедів з університетської клініки м. Вроцлав (Польща) на чолі з професором Кшиштофом Колтовським.

Лікарі консультують і оперують діток зі складними нейроортопедичними патологіями. Зокрема, спільна бригада лікарів-травматологів та нейрохірургів міської дитячої лікарні під керівництвом професора Кшиштофа Колтовського оперуватимуть 16-річного пацієнта з хворобою Шейермана-Мау з порушенням функції хребта; 12-річного пацієнта з деформуючим артрозом лівого кульшового суглобу та підвихом лівої стегнової кістки, а також 1-річну дитину з невrogenною комбінованою деформацією обох стоп. Операції виконуватимуть із застосуванням новітніх методик. Всі консультації і операції проводять безкоштовно.

Співпраця між міською дитячою клінічною лікарнею та ортопедичною клінікою м. Вроцлав (Польща) розпочалася у березні 2017 року, і є надзвичайно успішною. За попередніх два візити лікарі проконсультували понад 40 пацієнтів зі всієї Західної України, а також виконано унікальну надскладну операцію з вирівнювання осі хребта у 12-річної львів'янки та низку інших операційних втручань меншої складності. Завдяки такому досвіду в подальшому фахівці лікарні зможуть проводити надскладні оперативні втручання самостійно, а львівським пацієнтам не потрібно буде їздити за допомогою до інших міст чи країн світу.

### ○ Книжкова полиця

## У світ вийшла книга про лікарські товариства, які діяли у Львові до 1939 р.

У львівському видавництві «Аверс» світ побачило наукове видання «Лікарські товариства у Львові до 1939 р.» авторства Оксани Стадник.

Книга знайомить із діяльністю лікарських спілок, головним чином членів Товариства галицьких лікарів, та біографіями львівських лікарів середини XIV – початку XX ст., кожен з яких був цікавою постаттю і як особистість, і фахівець.

«Процеси формування громадянського суспільства в середині XIV ст. створили умови для організації перших лікарських спілок: у 1845 р. було створено Асоціацію практикуючих лікарів Львова, у 1867 р. – Товариство галицьких лікарів. В кінці XIV – на початку XX ст. у Львові була створена і провадила діяльність низка лікарських об'єднань різноманітного спрямування. Проведені ними організаційні та науково-дослідницькі роботи були визначальними для розвитку медицини Галичини впродовж щонайменше семи десятиліть», – йдеться в анотації до книги.

Директор видавництва «Аверс» Галина Гнидюк зазначила, що ця книжка дуже цінна як для істориків, так і для пересічних людей. «Матеріал про львівські лікарські товариства потрапив до нас з подачі іншого нашого автора, він видався нам дуже цікавим та пізнавальним, тому вирішили його видати. А вже окрім дитячої літератури видаємо також і краєзнавчу», – сказала Галина Гнидюк.



### ○ Конкурс

## Вітаємо Ігоря Заставного з перемогою!

Канадсько-Українська Фундація спільно з Міністерством охорони здоров'я обрали переможця конкурсу для сімейних лікарів, які працюють у селі для участі у триденному навчальному курсі з невідкладної медичної допомоги для сільських лікарень. Навчання відбуватиметься 19-21 січня 2018 року на базі медичного факультету університету Калгарі, Канада.

Для участі у конкурсі надійшло більше 30 заявок від сімейних лікарів з більшості регіонів України. Конкурсна комісія розробила критерії оцінки мотиваційних листів та резюме. Зі свого боку, МОЗ України повністю забезпечило організаційний супровід конкурсу. За результатами розгляду документів, шість кандидатів, які отримали найвищі бали, були запрошені для участі в скайп-співбесіді англійською мовою з представником Канадсько-Української Фундації. Після проведення співбесіди було обрано трьох переможців, які отримали можливість взяти участь у навчальному курсі в Канаді, здобути нові знання та досвід.

Щиро вітаємо з перемогою сімейних лікарів Вадима Вуса (с. Карпилівка, Рівненська обл.), Ігоря Заставного (с. Краковець, Львівська обл.) та Ореста Куленича (с. Ілавче, Тернопільська обл.). Бажаємо переможцям цікавого та змістовного навчання та сподіваємося, що вони надалі поширюватимуть здобуті знання серед своїх українських колег.